

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 19.04.2017 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al Comunei Țețchea convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr.147 din 14.04.2017.

În urma semnării registrului de evidență și efectuării apelului, din totalul de 13 consilieri în funcție, lipsește d-l consilier Lasca Florian-Adrian.

Președinte de ședință este d-l consilier.Scorțe Florian-Marius conform Hotărârii nr. 30 din 03.04.2017..

D-l președinte de ședință consultă membrii consiliului local în legătură cu procesul verbal al ședinței ordinare din luna curentă, respectiv din data de 03.04.2017.

Nu sunt înscrieri la cuvânt sau obiecții. Procesul-verbal al ședinței anterioare, respectiv ședința ordinară din data de 03.04.2017, se aprobă cu 10 voturi „Pentru” și 2 voturi „Abținere” (d-nii consilierii Chirila Florian și Puie Adrian-Cristian care au lipsit la ședință). Se adoptă Hotărârea nr. 37/19.04.2017.

D-l Scorțe Florian-Marius face cunoscută ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea închiderii serviciilor sociale actuale din cadrul Centrului multifuncțional de zi Telechiu, începând cu data de 01.05.2017,

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării serviciului social "Centrul de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii",

3. Proiect de hotărâre privind introducerea în prețul serviciului de salubritate a taxei pentru deșeurile inerte și nepoluante,

4. Proiect de hotărâre privind completarea anexei Hotărârii Consiliului local al Comunei Țețchea nr. 19/16.02.2017 privind implementarea proiectului "Dotarea căminelor culturale din Comuna Țețchea",

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului S.C. "Apatet Natura" S.R.L. Țețchea.

D-l președinte de ședință consultă consiliul local despre ordinea de zi. Nu sunt alte propuneri sau obiecții cu privire la ordinea de zi. D-l Scorțe Florian-Marius propune supunerea la vot a ordinii de zi. Este aprobată în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 38/19.04.2017.

D-l președinte de ședință propune consiliului local să se treacă la dezbateră punctelor înscrise pe ordinea de zi.

**Punctul nr. 1.** Proiect de hotărâre privind aprobarea închiderii serviciilor sociale actuale din cadrul Centrului multifuncțional de zi Telechiu.

D-l primar prezintă Raportul expunere de motive și Proiectul de hotărâre privind aprobarea închiderii serviciilor sociale actuale din cadrul Centrului multifuncțional de zi Telechiu.

Nu sunt discuții. Supus la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea închiderii serviciilor sociale actuale din cadrul Centrului multifuncțional de zi Telechiu este aprobat în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 39/19.04.2017.

**Punctul nr. 2.** Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării serviciului social "Centrul de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii".

D-l primar prezintă Raportul expunere de motive și Proiectul de hotărâre privind aprobarea înființării serviciului social "Centrul de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii".

Nu sunt discuții. Supus la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea înființării serviciului social "Centrul de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii" este aprobat în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 40/19.04.2017.

**Punctul nr. 3.** Proiect de hotărâre privind introducerea în prețul serviciului de salubritate a taxei pentru deșeurile inerte și nepoluante.

D-l primar prezintă Raportul-expunere de motive și Proiectul de hotărâre privind introducerea în prețul serviciului de salubritate a taxei pentru deșeurile inerte și nepoluante.

Nu sunt discuții. Supus la vot *Proiectul de hotărâre privind introducerea în prețel serviciului de salubritate a taxei pentru deșeurile inerte și nepoluante* este aprobat în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 41/19.04.2017.

**Punctul nr. 4.** *Proiect de hotărâre privind completarea anexei Hotărârii Consiliului local al Comunei Țețchea nr. 19/16.02.2017 privind implementarea proiectului "Dotarea căminelor culturale din Comuna Țețchea".*

D-l primar prezintă Raportul – expunere de motive și Proiectul de hotărâre privind completarea anexei Hotărârii Consiliului local al Comunei Țețchea nr. 19/16.02.2017 privind implementarea proiectului "Dotarea căminelor culturale din Comuna Țețchea".

Nu sunt discuții. Supus la vot *Proiectul de hotărâre privind completarea anexei Hotărârii Consiliului local al Comunei Țețchea nr. 19/16.02.2017 privind implementarea proiectului "Dotarea căminelor culturale din Comuna Țețchea"* este aprobat în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 42/19.04.2017.

**Punctul nr. 5.** *Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului S.C. "Apatet Natura" S.R.L. Țețchea.*

D-l primar prezintă Raportul – expunere de motive și Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului S.C. "Apatet Natura" S.R.L. Țețchea.

Se înscriu la cuvânt d-nii consilieri Banc Vasile, Puie Adrian-Cristian și Chirila Roman. D-l consilier Banc Vasile::

- se interesează de numărul angajaților ai S.C. "Apatet Natura" S.R.L. Țețchea și procedura prin care au fost angajate persoanele cu funcții de execuție. (d-l primar: sunt angajate un număr de 3 persoane de execuție și 1 persoană cu funcția de conducător al unității, societății iar organigrama a fost aprobată de Consiliul local al Comunei Țețchea).

- apreciază că, raportat la societatea orașului Aleșd S.C. "Salubri" S.A. care are obiect de activitate colectarea deșeurilor cât și cel de alimentare cu apă potabilă și canalizare, numărul angajaților S.C. "Apatet Natura" S.R.L. Țețchea este nejustificat de mare. S.C. "Salubri" S.A. Aleșd are un număr de 4 persoane de execuție pentru serviciul de alimentare cu apă potabilă și canalizare. La Comuna Țețchea este în exploatare doar rețeaua de apă potabilă pentru satele Țețchea și Telechiu, urmând a fi date în exploatare rețeaua de apă potabilă a satelor Hotar și Subpiatră și cea de canalizare a satelor Țețchea și Telechiu. Numărul actual de angajați ai S.C. "Apatet Natura" S.R.L. trebuie să asigure toate serviciile de apă potabilă și canalizare la nivelul comunei.

D-l consilier Puie Adrian-Cristian:

- se interesează de activitatea de contabilitate a S.C. "Apatet Natura" S.R.L și apreciază că sunt cheltuieli foarte mari privind această activitate, 12.220 lei/an. (d-l primar: activitatea de contabilitate este executată de d-na Lup Mariana).

D-l consilier Chirila Roman:

- este în asentimentul celor susținute de d-l consilier Banc Vasile privind numărul de angajați ai S.C. "Apatet Natura" S.R.L.

Nu sunt alte discuții. Supus la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului S.C. "Apatet Natura" S.R.L. Țețchea* este aprobat în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 43/19.04.2017.

Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, președintele de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,  
Scorțe Florian-Marius**

**Secretar,  
Bront Florian**